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І. Ұйымдастыру кезеңі

Оқушыларға қағаз қиындылары арқылы бір түсті таңдаған оқушыларды топтарға  бөлемін.

ІІ. Үй тапсырмасын тексеру
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ІІІ. Мағынаны тану, ажырату кезеңі
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ІV. Ой толғаныс

Деңгейлік есептер:

А деңгейі:

№987. Сан аралығын координаталық түзуде кескіндеңдер

         І  топ                        ІІ топ                       ІІІ топ                        IV топ
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№ 988 суретте кескінделген сан аралығын белгіленуін пайдаланып жазыңдар
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1002. Мына қос теңсіздіктер шешімдерінің жиынын сан аралығымен жазыңдар:
        І топ                      ІІ топ                    ІІІ топ                     ІV топ
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 V. Қорытынды
«Ішіне-сыртына стратегиясы»

«Ішіне» сан аралықтарының интервалмен , «сыртына» сан аралықтарының кесінділермен берілген тапсырмаларды топтастыру керек 
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VI. Бағалау

Арифметикалық орта табу арқылы жинаған фишкалары бойынша  әр оқушының бағасын шығарамын.
[image: image31.jpg]988. 5.17-cyperre KeckimmesreH caH apajblfbiH OeNTieHyiH maigazaHbIIT
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JKasBIHAAp:
1) .7/ 4‘) > 4) Cy/ o
=3 3,7 ik 2,5
Al D) LT ‘.
51 11 il 3
i
3) % A o) V77777
_3 11
5.17-cyper 3
MpbIHa TeHcismiKTepAiH mIenrivMaepin KOOpIUHATANIBIK, TY3yae Kecmiﬂue}mép:
1= 5 3) m>-8; o)== 7) m<3;
1
2) y<3; 4) m<4g; 6) y>5; 8) m>-2.

Bepinren cas apaabIKTapbIHBIH, THICTi aTTapbiH (WMHTEpPBAJ, KeCiHmi,
coyse, KapThlIai WHTePBAJI) 2Kasblll, KeCTEeHI TOITHIPLIHIAD:

CaH apajbIFbIHBIH, (=81 [ 18 21 | (7 0)E[=4 2y
Genrizenyi
CaH apajbIFbIHLIH AThI 0l N W

Bepinren calH apanbIKTapblH KOODAWHATANBLIK Ty3yde KeCKiHiem,
OJIAPABIH, KUBLIBICYBIH $Ka3bIHAAD:
1) (—8; 6] xenue [-5; 8]; 3) (—4; +o°) xxoue (—5; 0];
2) [-9; 3) xoHE (—; 0]; 4) [-9; 9] xene [-1; 10].

Bepinren can apanbIKTapblH KOODAMHATAJBIK TY3ylJe KecKimger,
0JIapIBIH Oipiryid sKaseIHIAD:

1) [-8; 2] :xeme [1; 9]; 3) [4; 3] mxome [1; 5];

2) [-3; 7] sxome [-8; 2]; 4) [-2; 9] xeme [4; 10].

Bipinmi sxemrixkreri MangapuHiep caHbl eKiHIMI KOUMIIKTEri MaHIaADUH-
nep caHbiHAH 25% -Ke aprhiK. Bipimmi sxemrikren 6 manmapusmgi ambm,
OHBIH, KAPTBICBIH eKiHmI skemrikTeri MaHZapwHOepre KOCKAHA, eKi
JKeIIiKTeri MaHmapuHIED caHbl Gipmedt Gosagbl. AJFaIKbiza eKimmmi
YKPIIIiKTe Hellle MaHJAPUH OoiraH?

. WKaxImagapasl amibil, bIKIIaMIaHap:

5 i 1 il 1 3 il
S gpes o= A . = =ilet Zm9
1)8 [4 12yJ 3.7/, 3) 26x (7x 14y}+24y,

//“ g

1
2) 9,4x+(2x—11§y}—3gy; 4) 3,5x+(62x—7y] (W

B
995. 1) —4; —2; —6; 0; 7; 9,3; 8,4 cangapsIHbIH Kaficsichl [—~3; 8,0
TuicTi, Kadceickl TmicTi emec? BepisreH cam apaibiihilii
TEpill JKasbIHAAP.
5 5

2) bR 4t 8,28 97; 0; —26; 8; —1; 10 cammaphiiii

apaJibIFbIHA THicTiNnepiH Tepin 'KasbIHZAP.

996. MpIHa KOC TeHCI3IIKTiH mIemnriMaepiHiH M UBIHBIH KOOI
KecKiHger, caH apajbIFblH Gesrimen KepceTingep:

1) -4,5<x<2; 3) —9%<x<5; 5) 0<x<d;
2) -8 <y<3; 4) 0,4<y < 3; 6) -2 <ys0,

997. Kecrezeri GepisireH cad apajblFblHA THICTI el yaxen Oyiin
Kimmi OyTiH caH[BI TAybIN, KECTEeHI TOJITHIPBIHIAD:

Canpap apaibIFrsl [-10; 8] | (=2; 8) | il (
Exn yiakeHn 6yTiu can
Ex kimi 6yTin can

998. 1) [-1; 3] keciugici MbIHA MHTEPBAIJADABIH KAHCHICHII/N M4
(—4; 9) suge (4; +o0)?
2) [-5; 5] xecinzici MbIHA HHTEPBAIAADIBIH, KAHCHICHIN/LN Mk
(-2 ) pine (= T )7

€999. 1) (-1; 4 ) uHTepBaNbI MbIHA COYJIEIEPAIH KANCHICHIH/LN M1

[-8; +oo) amzme (—o<; —4]?
2) (—7; 8) uHTEepBAJBI MBIHA COYJIEIePIiH KalCBICHIH /N M1
[-10; + ) aapme (—; —8]?

1000%. Tik TopTOYPHIIITHIH Y3bIHIBIFEI eHiHeH 1,4 ece yabii, Ot *
20% -ke wewmitinm, emin 20%-Ke apTTHIPFAHAA, HEPUMOT|E
kemuzi. Tik TOPTOYDBINITHIE AJFAIIKE] €HiH TaObIHIA],

A. 18 cm; B. 20 cMm; C. 21 cwm; D. 32 cwm.

1001. ITamanapasl ecenTeHmep:
1) xunorpamm ecebimven: 5 T; 3,75 1; 3 m; 720 r; H0 1y
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1
E 11 s ! 3
w2, ) Z
-3 711
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TeneispikTepain menriMaepis KOOPAMHATAJILIK, TY3Y/Ie KECKiHJIeHJ[épt
I.5; 3) m>-3; 5) x<-1; 7) m<3;
6) y>5;

1
F 3, 4) m<4g; 8) m>-2.

Wl caH apadbIKTapBIHBIH, THiCTi arTapblH (MHTEepBaJ, KeciHmi,
MAPTHITAE WHTEPBAJ) KABBII, KeCTEeHI TOITHIPLIHIAD:

Il APAJTBIFBIHBIH, (=3 3] [-3; 2] -7 0) | [-4; 2)
Oesrinenyi
UPAJIBIFBIHBIE, aThI 7 N w

JI'OH caH  apasIBIKTapbIH KOODAMHATAJIBIK, TY3yAe KecKimmer,
L1 IGMBIIBICYBIH $Ka3bIHIAD:

i 0] sxeme [—5; 8];
i 4) wore (=0 ; 0];

3) (—4; +o0) 2xome (—5; 0];

4) [-9; 9] xeme [-1; 10].

Wil caH  apajJBIKTApBIH KOODAWHATAIBIK TY3yle KecKimgmer,
L, Oipiryis sxaseigmap:
i 2] oxome [1; 9];

y 7] wxome [-8; 2];

3) [-4; 3] xeme [1; 5];
4) [-2; 9] xome [4; 10].

1l oorrikTeri MaHZapUMHAED CaHBI €KiHII JKeUIiKTeri MaHmZapWH-
Huan 25% -xe apTeIK,. Bipinimi skerrikTen 6 mMangapuwHai asbim,
JNPTBICHIE eKiHmIi JKeImikTeri MaHmapumHIEpre KOCKaHAa, eKi
(IO MaBZapuHAEp CcaHBI Oipmed Gosambl. AJIFANIKBIAA EKiHImi
(10 Heme MaEgapuH oonran?

LIAPBI ATITBII, BIKIIAMIAHIAD:

I"L +l' 321 7 13 21'
R |t5Ys ) po e

995.

996.

997.

+998.

4 999.

1
2) 9,4x+(2x—11%y)—3%y; 4) 3’5x+[61x—7y]—7y.

B

1) —4; —-2; —6; 0; 7; 9,3; 8,4 canmapbIHbIH Kalickickl [—3; 8,5] apanbirsina
TmicTi, Kaiiceickl TmicTi emec? Bepisnrem cam apaneiFeiHa THicTinepim
Tepil JKasbpIHAap.

2)1 651 4,75 =3,2; 9%; 0; —2%; 8; —1; 10 campgapeiman (—c; 4,8]

apaJbIFeIHA THiCTiNepiH Tepinm KasbIHIAD.

Mpina Koc TeHCi8TiKTiH IelmiMaepiHiy sKUBIHBIH KOODAUHATANIBIK, TY3Ye
KeCKiHgem, caH apajibIFeIH Oearinen Kepcerinpzep:
1) —4,55x<2;

3) —9%<x<5; 5) 0<x<4;

2) -8<y<3; 4) 0,4<y < 3; 6) —2<y<0.
Kecrenmeri Gepinren caH apaJsibIFbIHA THUICTI eH YJIKeH GYTiH caHObBI, €H

Kimmi OyTiH caHIbI TAaybll, KECTEHI TOJITHIPBIHIAD:

CaHpap apaJibIFel [105-818 82 8) (N [=358) (—=5; 4]

En yiaxen OyTid can

Ex gimri 6yria can

1) [-1; 3] xecinzici MbIHA MHTEPBAITADBIH KANCHICHIHIA KaTabl:
(—4; 9) sape (4; +o0)?

2) [-5; 5] xecinzici MbIHa WHTEPBAILADIBIH KAaMCBICBIHAA $KATATBL:
Ges i Denne (G2

1) (-1; 4 ) unTepBaNBEl MBIHA COyJeIePAiH Ka¥ChICEIHIA KAaTalbL:
[-8; +o) emge (- ; —4]?
2) (=7; 8) mHTepBaJbl MBIHA COYJIEJEPIIH KAUCBIChIHIA JKaTalbl:
[-10; + ) ange (—=; —8]?

1000%*. Tik TopTOYPHIIITHIH, Y3bIHALIFEL eHiHeH 1,4 ece y3brH. OHBIH, Y3BIHIBIFLIH

20% -xe wemirtinm, enim 20%-Ke apTThHIpFaHia, nepumerpi 3,2 cMm-re
kemuzi. Tik TepTOYPHIIITEIH aJIFAIIKE eHiH TaGbIHIaP.
A. 18 cm; B. 20 cm; C. 21 en: D. 32 cwm.

1001. Ilamanapel ecenTeHmeD:

1) xurorpamm ecebimen: 5 t; 3,75 ;3 3 m; 720 r; 50 r;
227
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2) cexynp ecebimen: 1 car; 0,5 car; 1,5 mum; 3 MuH;
3) metp ecebimen; 4,7 xm; 0,83 xm; 4,7 mv;
4) m/c ecebimen: 7,2 km/car; 5,4 km/car; 2,4 KM/MuH.

C

MperHa KoC TeHCIBAIKTepAiH eI MaepiHit MK UBIHBIH CaH apasbIFbIMEH
JKaBBIHAAD:

2<x<8; 83<y<b; 9<x <100 ;

0<x<9;

—Isx< 95

9<y<0; —2<x<T; -8<x<5.,

Kooppumaramerk, Tysyai madijamaHBIN, cam  apaibIKTapBIHBIH
KUBLIBICYBIH, GipiTyiH TaybIn, KecTeH] TOMTHIPHIHIAD:

Can apansFb [-3; 5] (=5; 9] (—4; 8] (-7; 6]
JKoHEe JKOHEe JKeHe JHOHEe
[-1; 9] [7; 12) [0; 10) [3; 15)

CaH apasbIFBIHbIH,
KHUBLIBICYbI

CaH apaJbIFbIHBIH,
6ipiryi

Kecreze Gepinren KoopamHATANBIK TYSyZeri caH apajbIKTapbIHbIH,
KeCKiHzepi GOMbIHINA KeCTeH] TOMTHIPBIHZAD:

CaH apasibIFBIHBIE,
KOOPAMHATAIBIK, TY3yAeri Ty s T sl
Keckini

Can apaJBIFBIHBIH, GeJriteryi

Can apaJibIFbIHBIH, aThI

Koc TeHcisiknen sasburys:

9%-1 ry3 Gomarera 80 r epiriEai matierEmangs. Ocsl epiTimmizeri TY3
6% Gomysl YIIiH OFaH Hellle TPAMM Cy KYIO Kepex?

Exi caHHBIH KaTbIHACHL 2 : § KATLIHACHIHA TEH. Erep 6ipinmi camra
10 cambrr Kocca, OCBI €Ki CaHHBIH KATBHIHACHI 4 : 5 KAaTBIHACHIHA TEH,
Gosamsr. Ochl caHzapael TAOBIHAAD.

1007. Tewpgeyni merrigmep:

x=2 % Sx=20

1) —=+= ; —— .
6 2 9 8 3
= 5(7-2 2
2) 5+2x:x_3+L+5; 4) 5(7-2x) 4x y
3 5 2 3 9

@ Tencisgixrepai memnrin yitpeningep: K—x_\
= 1) 4x—5<3x+1. Hayaber: x<6; Yazi. 4x+8>x4 18,
2) 8x+7>x+15. Hayaber: x>4. \_—3j

4x—x>18-3, 3x>15, x b,
Hayaber: x>5 nemeco (hy |

5.7. Bip ajiEsIMaasicel ap
CBISBIKTBIK, TEHCI3AIKTI mienry

x+4 x+7
e

2 3
ax>b, ax<b, ax>b, ax<b

— Oip aliHbIMasbIChl 6ap CHISBIKTHIK, TeHcismirrep. My
Kaugai ma 6ip campmap. x — absiMadsl (Genricis).

5x—2<8; x—5>0; 3x+5>21-x;
CBIBBIKTHIK, TEHCIZIiKTED.

= 6ip ailinim

Bip aiHbIManbichl 0ap TeHCismikTiH wewimi xem, AL
TeHCi3miKTi Typa caHAbl TeHCI3miKKe alHAITBIPATHIN monii i

Tencizdixmi uweury Oezenimiz — OHBIH, GAPJIBIK, ITEIIINM 0] Ml
HeMece MIeriMaepiiy 60IMalTBIHBIH J9JIeNIeY .

Ilemimaepi Gipmeit TeHcismikTep Mmondec meHCiOLKNICP
nei. Hlemmivzepi GoaMaiThIH TeHCIBAIKTED e MoHZeC Teueinil
ecemreseni.

Tencismikrepai mremryze TeHCISAiKTepAi  MOHACC 1ok
TYPJEHAIpY maiijaiaHblaambl.

TencismixTep MoHAeC TeHCi3HiKTEpre TYpaeHmipimeni, erep:

1) TeHcismiK KyPaMBIHIAFHI KOCBIIFGINI TeHCiZmikTim Oip i
exinmi sax Oosirine Kapama-Kapchl TanOaMeH KOIIipiice; :
2) TeHCismiKTIH eKi skak Gomiri me 6ip rama oH camra KOOI
Ooeince;

3) TencismikTin eri jxax GexiriH me Gip FaHa Tepic campi WOl
mece Oeuim, coHbIMeH Gipre TeHcismik Genrici KapaMa-Kapekl
Gearicine esrepriice.



                          

                     +       



	Үйге тапсырма:  №989, №1004























_1421789349.unknown

_1421792584.unknown

_1421792706.unknown

_1421792724.unknown

_1421792744.unknown

_1421792649.unknown

_1421791118.unknown

_1421792498.unknown

_1421792540.unknown

_1421791186.unknown

_1421792456.unknown

_1421791146.unknown

_1421791064.unknown

_1421791087.unknown

_1421791045.unknown

_1421789110.unknown

_1421789319.unknown

_1421789217.unknown

_1421789279.unknown

_1421789052.unknown

_1421789088.unknown

_1421788975.unknown

